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Protokół Nr 53/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 22 października 2025 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Zbigniew Surma – 

Wicestarosta, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu, Andrzej Legan – członek Zarządu, 

Liliana Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, Karolina Andrzejak – Sekretarz Powiatu, Magdalena 

Harasimowicz – Naczelnik Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, Natalia Jasińska – Inspektor 

w Wieloosobowym stanowisku ds. Zarządzania Kryzysowego i Pionu Ochrony, Marta Ciuksza – 

Inspektor w Wieloosobowym stanowisku ds. Oświaty i Wychowania, Agnieszka Harasimowicz – 

Naczelnik Wydziału Dróg Powiatowych, Tomasz Czerwonko – Naczelnik Wydziału Inwestycji  

i Rozwoju. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 13:00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, powitał 

obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 52/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 08 października 2025 roku. 

2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej 

Powiatu Gorzowskiego na 2025 rok. 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie organizacji indywidualnego 

nauczania ucznia Liceum Ogólnokształcącego w Zespole Szkół w Kostrzynie nad Odrą. 

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie ogłoszenia i przeprowadzenia 

otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych w 2026 r. 

5. Wniosek Sołtysa Mąkoszyc o dofinansowanie „Świątecznego Spotkania Pokoleń  

w Mąkoszycach”. 

6. Wniosek Gminnego Przedszkola Publicznego w Jeninie o dofinansowanie III Przeglądu 

Twórczości Dziecięcej „Pokaż mam swój talent przedszkolaku”. 

7. Wniosek Przychodni Bogdaniec i Fundacji Zdrowy Bogdaniec o dofinansowanie kampanii 

Dzieciństwo Bez Przemocy w Gminie Bogdaniec. 

8. Ogłoszenie o wynikach konsultacji społecznych w sprawie rocznego Programu współpracy na 

2026 rok Powiatu Gorzowskiego z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi 

w art. 3 ust. ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 

9. Wnioski do budżetu Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok: 

a) wnioski Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, 

b) wnioski Wieloosobowego Stanowiska ds. Zarządzania Kryzysowego i Pionu Ochrony, 

c) wnioski Wydziału Inwestycji i Rozwoju, 

d) wnioski Wydziału Dróg Powiatowych. 

10. Sprawy bieżące. 

 

 

Ad.1. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

52/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 08 października 2025 

roku? 

 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 
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Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 52/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 08 października 2025 roku. 

 

Ad.2. Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2025 rok. 

Poinformowała, zwiększa się łączną kwotę dochodów i wydatków budżetu powiatu o kwotę 

1.488.117,14 zł, w tym: 

- rozdział 75295 Pozostała działalność – dokonuje się zwiększenia dotacji celowej z budżetu 

państwa na zadania bieżące kwota 1.070.000,00 zł oraz inwestycyjne kwota 390.000,00 zł na 

podstawie podpisanej Umowy nr 27 w sprawie przekazania środków na zadania realizowane   

w ramach „Programu Ochrony Ludności Obrony Cywilnej na lata 2025-2026” z przeznaczeniem na 

zabezpieczenie podczas sytuacji kryzysowych takich jak powódź, skażenie promieniotwórcze, 

zakłócenia w systemie energetycznym, masowy napływ uchodźców, anomalie pogodowe (§470 

szkolenia pracowników kwota 15.500,00 zł, §4210 zakup materiałów i wyposażenia kwota 

1.054.500,00 zł, § 6060 wydatki na zakupy inwestycyjne kwota 390.000,00 zł), 

- rozdział 80153 Zapewnienie uczniom prawa do bezpłatnego dostępu do podręczników, 

materiałów edukacyjnych lub materiałów ćwiczeniowych – dokonuje się zwiększenia dotacji 

celowej o kwotę 12.117,14 zł z przeznaczeniem na zakup podręczników, materiałów edukacyjnych 

i ćwiczeniowych  w Specjalnym Ośrodku Szkolno -Wychowawczym w Lipkach Wielkich (§4240 

zakup pomocy dydaktycznych i książek), 

- rozdział 85321 Zespoły ds. orzekania o niepełnosprawności – dokonuje się zwiększenia dotacji 

celowej w kwocie 16.000,00 zł z przeznaczeniem na finansowanie działalności Zespołu ds. 

Orzekania o Niepełnosprawności w Gorzowie Wlkp. (§4300 zakup usług pozostałych). 

Ponadto dokonuje się zmian w planie wydatków budżetu powiatu, w tym: 

- rozdział 71012 Zadania z zakresu geodezji  kartografii – dokonuje się zmniejszenia w §4300 

zakup usług pozostałych o  kwotę 8.832,02 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4210 zakup 

materiałów i wyposażenia z przeznaczeniem na wymianę sprzętu komputerowego 

wykorzystywanego do obsługi Państwowego Zasobu Geodezyjnego i Kartograficznego, 

- rozdział 75095 Pozostała działalność – dokonuje się zmniejszenia w §4300 zakup usług 

pozostałych o kwotę 340,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4390 zakup usług obejmujących 

wykonanie ekspertyz, analiz i opinii  (zabezpieczenie środków na wykonanie specjalistycznych 

badań odpadów po masie bitumicznej zgromadzonych na terenie obiektu Wydziału Dróg 

Powiatowych w Baczynie  w celu ich późniejszej utylizacji i uporządkowanie terenu),  

- rozdział 85403 Specjalne ośrodki szkolno-wychowawcze – dokonuje się zmniejszenia w §4210 

zakup materiałów i wyposażenia o kwotę  2.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4400 

opłaty za administrowanie i czynsze za budynki, lokale i pomieszczenia garażowe (konieczność 

wynajmu pomieszczeń na czas remontu ośrodka na biura administracji), 

- rozdział 85406 Poradnie  psychologiczno-pedagogiczne – dokonuje się zmian w planie 

finansowym Poradni psychologiczno-pedagogicznej w Gorzowie Wlkp. (zmniejszenia w §§3020, 

4110, 4260, 4270, 4440 o kwotę 14.309,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4170 zlecenia 

kwota 5.500,00 zł, §4240 zakup środków dydaktycznych kwota 3.000,00 zł, §4280 zakup usług 

zdrowotnych kwota 300,00 zł, §4300 zakup usług pozostałych kwota 2.509,00 zł, §4400 czynsze 

kwota 1.000,00 zł oraz §4410 podróże służbowe krajowe kwota 2.000,00 zł (zmiana formy 

zatrudnienia osoby sprzątającej z usług na umowę zlecenie, zakup testów KKORP, Arkuszów do 

WISC, zwiększone opłaty na program Poradnia, wzrost opłat za pomieszczenia poradni, 

zwiększenie wyjazdów służbowych pracowników), 

- rozdział 85508 Rodziny zastępcze – dokonuje się zmniejszenia w Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie w Gorzowie Wlkp. w §3110 świadczenia społeczne o kwotę 16.000,00 zł z jednoczesnym 

zwiększeniem w §4700 szkolenia pracowników z przeznaczeniem na szkolenie zawodowe kadry 

trenerów i organizatorów zastępczego środowiska rodzinnego dwóch koordynatorów pieczy 

zastępczej. 
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            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2025 rok. Uchwała otrzymała 

nr 110/2025.  

 

Ad.3. Marta Ciuksza przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie organizacji indywidualnego nauczania ucznia Liceum 

Ogólnokształcącego w Zespole Szkół w Kostrzynie nad Odrą. Poinformowała, że w dniu 08 

października 2025 roku wpłynął wniosek dyrektora Zespołu Szkół w Kostrzynie nad Odrą  

o wyrażenie zgody na objęcie nauczaniem indywidualnym ucznia klasy I Liceum 

Ogólnokształcącego w Kostrzynie nad Odrą. Dyrektor zawnioskował o realizację zajęć 

indywidualnego nauczania z wykorzystaniem metod i technik kształcenia na odległość. 

Tygodniowy wymiar godzin zajęć indywidualnego nauczania jest określony w § 9 ust. 1 pkt 4 

rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej. Dyrektor Zespołu Szkół w Kostrzynie nad Odrą na 

wniosek rodzica wnioskował o realizację 16 godzin tygodniowo. Biorąc powyższe pod uwagę 

podjęcie niniejszej uchwały jest zasadne.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie organizacji indywidualnego nauczania ucznia Liceum Ogólnokształcącego w Zespole 

Szkół w Kostrzynie nad Odrą. Uchwała otrzymała nr 111/2025.  

 

Ad.4. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie ogłoszenia i przeprowadzenia otwartego konkursu ofert na 

realizację zadań publicznych w 2026 r. Poinformowała, że musi być przeprowadzony konkurs ofert 

na realizację tego zadania, które jest w 100% finansowane ze środków zleconych. Wydział Spraw 

Społecznych zajmuję się tylko obsługą. Zostaną przeprowadzone konsultacje. 

  

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie ogłoszenia i przeprowadzenia otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych 

w 2026 r. Uchwała otrzymała nr 112/2025.  

 

Ad.5. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Sołtysa Mąkoszyc  

o dofinansowanie „Świątecznego Spotkania Pokoleń w Mąkoszycach”. Poinformowała, że 

rekomendacja jest pozytywna. Zawnioskowano o 750 zł dofinansowania. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 
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Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołtysa Mąkoszyc o dofinansowanie 

„Świątecznego Spotkania Pokoleń w Mąkoszycach”. 

 

Wniosek Sołtysa Mąkoszyc o dofinansowanie „Świątecznego Spotkania Pokoleń w Mąkoszycach” 

stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.6. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Gminnego 

Przedszkola Publicznego w Jeninie o dofinansowanie III Przeglądu Twórczości Dziecięcej „Pokaż 

mam swój talent przedszkolaku”. Poinformowała, że wniosek nie spełnia wymogów regulaminu 

ponieważ wnioskodawcą jest przedszkole. Rekomendacja jest negatywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Gminnego Przedszkola Publicznego w Jeninie 

o dofinansowanie III Przeglądu Twórczości Dziecięcej „Pokaż mam swój talent przedszkolaku”. 

 

Wniosek Gminnego Przedszkola Publicznego w Jeninie o dofinansowanie III Przeglądu Twórczości 

Dziecięcej „Pokaż mam swój talent przedszkolaku” stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad.7. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Przychodni 

Bogdaniec i Fundacji Zdrowy Bogdaniec o dofinansowanie kampanii Dzieciństwo Bez Przemocy  

w Gminie Bogdaniec. Poinformowała, że wniosek został złożony prawidłowo. Zawnioskowano  

o patronat honorowy i wsparcie rzeczowe. Rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Przychodni Bogdaniec i Fundacji Zdrowy 

Bogdaniec o dofinansowanie kampanii Dzieciństwo Bez Przemocy w Gminie Bogdaniec. 

 

Wniosek Przychodni Bogdaniec i Fundacji Zdrowy Bogdaniec o dofinansowanie kampanii 

Dzieciństwo Bez Przemocy w Gminie Bogdaniec stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.8. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła ogłoszenie o wynikach 

konsultacji społecznych w sprawie rocznego Programu współpracy na 2026 rok Powiatu 

Gorzowskiego z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. ustawy  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. Poinformowała, że w ramach tych konsultacji 

nie zostały wniesione żadne uwagi. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli do wiadomości ogłoszenie o wynikach konsultacji 

społecznych w sprawie rocznego Programu współpracy na 2026 rok Powiatu Gorzowskiego  

z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie. 
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Ogłoszenie o wynikach konsultacji społecznych w sprawie rocznego Programu współpracy na 2026 

rok Powiatu Gorzowskiego z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 

ust. ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie stanowi załącznik nr 6 do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad.9. Wnioski do budżetu Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok: 

a) wnioski Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, 

Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Muzeum Lubuskiego im. Jana Dekerta 

w Gorzowie Wlkp. Poinformowała, że zawnioskowano o zabezpieczenie w budżecie Powiatu 

Gorzowskiego na 2026 rok kwotę 52.000,00 zł z przeznaczeniem na przedsięwzięcia, które 

skierowane są przede wszystkim do mieszkańców Powiatu Gorzowskiego. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że nie uważa za zasadne, aby powiat finansował prace 

innej jednostki dlatego, że jest na terenie powiatu. 

Radna Agnieszka Hołubowska powiedziała, że w ramach kompetencji Powiat Gorzowski nie może 

finansować innych zadań rządowych, wyższych. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie negatywnie zaopiniowali wniosek Muzeum Lubuskiego im. Jana 

Dekerta w Gorzowie Wlkp.  

 

Wniosek Muzeum Lubuskiego im. Jana Dekerta w Gorzowie Wlkp., stanowi załącznik nr 7 do 

niniejszego protokołu. 

 

Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Szpitala w Barlinku Spółka z o.o. 

Poinformowała, że zawnioskowano o zabezpieczenie w budżecie Powiatu Gorzowskiego na 2026 

rok kwotę 100.000,00 zł na niezbędne cele remontowe oraz inwestycyjne. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie negatywnie zaopiniowali wniosek Szpitala w Barlinku Spółka  

z o.o. 

 

Wniosek Szpitala w Barlinku Spółka z o.o. stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła ogólnopolski społeczny program aktywizacji 

seniorów SilverSport.pl. Poinformowała, że organizacja ma cele statutowe w swojej działalności. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie negatywnie zaopiniowali ogólnopolski społeczny program 

aktywizacji seniorów SilverSport.pl. 

 

Ogólnopolski społeczny program aktywizacji seniorów SilverSport.pl stanowi załącznik nr 9 do 

niniejszego protokołu. 

 

b) wnioski Wieloosobowego Stanowiska ds. Zarządzania Kryzysowego i Pionu Ochrony, 

Natalia Jasińska przedstawiła i omówiła:  
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- wniosek Komendanta Miejskiego Policji w Gorzowie Wielkopolskim. Policja zawnioskowała  

o wyasygnowanie z budżetu Powiatu na 2026 rok środków finansowych w wysokości 140.000,00 

zł. 100.000,00 zł na współfinansowanie zakupu nieoznakowanego samochodu osobowego oraz 

40.000,00 zł na sfinansowanie służb ponadnormatywnych. 

Radny Andrzej Legan zapytał, ile środków finansowych otrzymała Komenda Miejska Policji  

w 2025 roku? 

Natalia Jasińska odpowiedziała, że 50.000,00 zł na zakup samochodu i 15.000,00 zł na zakup psa. 

 

- Wniosek Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej w Gorzowie Wielkopolskim. 

Poinformowała, że zawnioskowano o 100.000,00 zł z przeznaczeniem na zakup umundurowania 

dla strażaków. Dodała, że w 2025 roku Komenda PSP otrzymała 50.000,00 zł.  

- Wniosek Komendanta Placówki Straży Granicznej w Gorzowie Wielkopolskim. Poinformowała, 

że poproszono o wsparcie ale nie podano kwoty. Środki pieniężne zostaną przeznaczone na zakup 

paliwa do pojazdów służbowych, materiałów i usług do bieżącej działalności placówki. Dodała, że 

w bieżącym roku Straż Graniczna otrzymała 10.000,00 zł. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, jakie są rekomendacje? 

Natalia Jasińska odpowiedziała, że proponuje dla policji i straży pożarnej po 50.000,00 zł, a dla 

straży granicznej 15.000,00 zł. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, iż uważa, że jest to rozsądna propozycja. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali wniosek Komendanta Miejskiego 

Policji w Gorzowie Wielkopolskim, Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej  

w Gorzowie Wielkopolskim, Komendanta Placówki Straży Granicznej w Gorzowie Wielkopolskim 

z uwzględnieniem rekomendacji Pani Natalii Jasińskiej. 

 

Wniosek Komendanta Miejskiego Policji w Gorzowie Wielkopolskim stanowi załącznik nr 10 do 

niniejszego protokołu. 

 

Wniosek Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej w Gorzowie Wielkopolskim stanowi 

załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

Wniosek Komendanta Placówki Straży Granicznej w Gorzowie Wielkopolskim stanowi załącznik nr 

12 do niniejszego protokołu. 

 

c) wnioski Wydziału Inwestycji i Rozwoju, 

Tomasz Czerwonko poinformował, że do wydziału wpłynęły dwa wnioski, które dotyczyły Zespołu 

Szkół w Kostrzynie nad Odrą. Pierwszy wniosek dotyczył termomodernizacji oraz wentylacji  

w hali sportowej. Dodał, że po rozmowie z Dyrektorem szkoły zostały zabezpieczone środki  

w budżecie niezbędne  na odbiór i wykonanie projektu wentylacji w hali sportowej. Drugi wniosek 

dotyczył budowy boiska do piłki nożnej plażowej. Wyjaśnił, że przy szkole znajduje się boisko do 

piłki siatkowej plażowej w związku z tym zostały zabezpieczone w budżecie szkoły środki na 

pogłębienie koryta, wymianę piasku i modernizację tego boiska.  

Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, czy te wszystkie prace będą wykonane ze środków 

finansowych Powiatu Gorzowskiego? 

Tomasz Czerwonko odpowiedział, że tak. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że te dwa wnioski złożył Radny Powiatu 

Gorzowskiego i były one słuszne ponieważ Szkoła w Kostrzynie nad Odrą posiadała to boisko 

tylko wymaga on odnowienia, gdyż jest zaniedbane.  
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            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

 

d) wnioski Wydziału Dróg Powiatowych, 

Agnieszka Harasimowicz przedstawiła wnioski złożone do budżetu Powiatu Gorzowskiego na 2026 

rok w Wydziale Dróg Powiatowych nad którymi Zarząd Powiatu pochyli się w późniejszym 

terminie. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 

Ad.10. Sprawy bieżące. 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś sprawy 

bieżące? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych spraw bieżących. 

 

Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 14:10 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma              

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek  nieobecny 

 

 

 

 

Protokołowała: Anna Żukowska 

 

 

 

 


